

PLAN TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA VUKOVAR			
ADRESA:	SAJMIŠTE 1.			
TELEFON:	032 /413 391	FAX:	032 /413 393	E-MAIL: ravnateljstvo@dzvukovar.hr ; glavnasestra@dzvukovar.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
17.03.2022. u 13:00 sati	Znanje zdravstvenih djelatnika o dojenju	Istraživanja pokazuju kako medicinske sestre i drugi sudionici u zdravstvenoj zaštiti imaju pozitivan stav o dojenju i podržavaju dojenje. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o znanju zdravstvenih djelatnika o prednostima dojenja, fiziologiji laktacije i vještini dojenja; te o utjecaju sociodemografskih čimbenika na stupanj znanja o dojenju.	Ivana Vranjković, mag.med.techn. Dom zdravlja Vukovar	Nikole Tesle 1., Dom zdravlja Vukovar
21.04.2022. u 13:00 sati	Zlostavljanje u obitelji – suradnja Centra za socijalnu skrb i patronažne djelatnosti	Nasilje u obitelji još uvijek je 'tabu tema' o kojoj se nikako ili veoma malo govori. Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji definira nasilje u obitelji kao svaki oblik tjelesnog, psihičkog, spolnog ili ekonomskog nasilja. U predavanju će biti prikazani protokoli i zadaće svih dionika koji prepoznaju nasilje u obitelji.	Nikolina Građanski, dipl.iur. Dom zdravlja Vukovar	Nikole Tesle 1., Dom zdravlja Vukovar

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
19.05.2022. u 13:00 sati	Sustav kvalitete u zdravstvu	Kvaliteta je koncept koji je sačinjen od skupa planova za osiguranje zdravstvene zaštite i upravljanja. Temeljni pojmovi su korištenje resursa, profesionalni standardi i razne strukture postupaka i rezultata u pružanju usluga. Danas se veliki doprinos posvećuje ostvarivanju, održavanju, mjerenju i unaprijeđenju kvalitete zdravstvenog sustava.	Katarina Barić, bacc.med.techn. Dom zdravlja Vukovar	Nikole Tesle 1., Dom zdravlja Vukovar
15.09.2022. u 13:00 sati	Oblici i učestalost korištenja organizirane psihosocijalne pomoći u Vukovarsko srijemskoj županiji	Opći cilj psihosocijalnih programa je pružiti najveću moguću kvalitetu psihosocijalne pomoći svim kategorijama osoba – korisnika. Cilj predavanja je upoznati polaznike s raznolikošću oblika psihosocijalnih potreba s naglaskom na branitelje, stradalnike Domovinskog rata i članove njihovih obitelji.	Sven Mujkić, mag.med.techn. Dom zdravlja Vukovar	Nikole Tesle 1., Dom zdravlja Vukovar
06.10.2022. u 13:00 sati	Značaj obitelji i lokalne zajednice za uspješno dojenje	Potporna dojenje je jedan od nacionalnih prioriteta. Pravo svakog djeteta je da ima jednak početak poštujući dojenje kao standard ishrane. Ciljevi predavanja su proširiti svijest o potrebi podrške majkama koje doje; proširiti nove informacije o podršci dojenju; potaknuti stvaranje optimalnih uvjeta za pružanje potpore od strane lokalne zajednice.	Živanka Brodalić, bacc.med.techn. Dom zdravlja Vukovar	Nikole Tesle 1., Dom zdravlja Vukovar

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ahnetka Stjepanović, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ahnetka Stjepanović, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ante Lohinski, mag.oec.